

ОТЗЫВ
научного руководителя
о диссертации Капинос Александры Вячеславовны
"Школа игры на карильоне в России",
представленной на соискание академической степени
магистра искусств и гуманитарных наук

Диссертационное исследование А.В.Капинос посвящено актуальной и непростой теме - особенностям становления и развития школы игры на карильоне в России.

В первой части диссертации соискатель приводит сведения о карильоне как неотъемлемой составляющей западноевропейской культурной традиции, об истории карильонного искусства в дореволюционной России и дает обзор литературы по теме исследования.

Вторая часть диссертации содержит компаративный анализ наиболее распространенных сегодня методик обучения игре на карильоне и представляет оригинальную методику, разработанную выдающимся карильонистом, профессором СПбГУ Йо Хаазеном.

Работа снабжена богатым иллюстративным материалом, ранее в исследованиях на русском языке не фигурировавшим.

В целом диссертация имеет изрядное практическое значение и может быть использована в процессе обучения игре на карильоне как сборник ценных методических материалов с комментариями.

В числе очевидных недостатков работы следует отметить слабое владение соискателя русским литературным языком.

Считаю, что представленное А.В.Капинос эссе соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, а сама работа заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель



д. иск., проф. А.А.Панов